Задача 1

Задача 1. Найти все значения корня.
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Задача 2

Задача 2. Представить в алгебраической форме.

	 2.1. [image: image32.png]sin(z/4+ 2i).




	 2.2. [image: image33.png]cos(z/6+2i).




	 2.3. [image: image34.png]Lné.
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	 2.5. [image: image36.png]ch(2+7if2).
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	 2.7. [image: image38.png]sin(z/3+1).




	 2.8. [image: image39.png]cos(m/4+i).
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	 2.14. [image: image45.png]cos(z/4-2i).
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Задача 3
Задача 3. Вычертить область, заданную неравенствами.

	 4.1. [image: image63.png][z-1]<1, |z+1]>2




	 4.2. [image: image64.png]|z+i|=1, |z <2.





	 4.3. [image: image65.png]



	 4.4. [image: image66.png][z+1 =1, |z+i]<1.





	 4.5. [image: image67.png]|z+1 <1, |z—i|]<1.




	 4.6. [image: image68.png]|z+i|<2, |z—i]>2.





	 4.7. [image: image69.png]|z-1-i|<1, Imz >1, Rez=1.




	 4.8. [image: image70.png]|z—-1+i]=1, Rez <1, Imz <-1.





	 4.9. [image: image71.png]|z-2-i|=2, Rez=3, Imz <1.




	 4.10. [image: image72.png]=1, 0<Rez<2, 0<Imz<2.





	 4.11. [image: image73.png]|z+i[<2, 0<Rez<l.




	 4.12. [image: image74.png]|z—i|<1, O<argz < z/4.





	 4.13. [image: image75.png]|z—i|<2, 0 <Imz <2.




	 4.14. [image: image76.png]|z+i[>1, -=z/4<argz <0.





	 4.15. [image: image77.png]|z-1-i| <1, |argz| < =/4.




	 4.16. [image: image78.png]<2, -nfd<arg(z-1) < =/





	 4.17. [image: image79.png]=1, arg(z+i)>x/4.




	 4.18. [image: image80.png]1<|z—-1 =2, Imz=0, Rez<l.





	 4.19. [image: image81.png]1=|z—i|<2, Rez<0, Imz>1.




	 4.20. [image: image82.png]<2, Rezzl, argz <x/4.





	 4.21. [image: image83.png]>1, -1<Imz <1, 0 <Rez <2.




	 4.22. [image: image84.png]|z-1|>1, -1<Imz <0, 0 <Rez<3.





	 4.23. [image: image85.png]|z+i| <1, -37/4 <argz <—x/4.




	 4.24. [image: image86.png]|z—i| <1, -7z/2<arg(z—i)< /4.





	 4.25. [image: image87.png]zz <2, Rez =1, Imz >-1.




	 4.26. [image: image88.png]zz =2, Rez <1, Imz >-1.





	 4.27. [image: image89.png]l<zz <2, Rez>0, 0=Imz=<1.




	 4.28. [image: image90.png]|z-1]<1, argz <x/4, arg(z-1)>x/4.





	 4.29. [image: image91.png]|z-i| <1, argz= /4, arg(z+1-i) <z /4.




	 4.30. [image: image92.png]=1, 1<Rez <3, 0<Imz=3.





	 4.31. [image: image93.png][Rez|<1, mz|<2.




	


Задача 4
Задача 4. Определить вид кривой.

	 5.1. [image: image94.png]z=3sect+i2tgt.




	 5.2. [image: image95.png]z=2sect—i3tgt.





	 5.3. [image: image96.png]z=-—sect+i3tgt.




	 5.4. [image: image97.png]z=4tgt—i3sect.





	 5.5. [image: image98.png]z=3tgt +idsect.




	 5.6. [image: image99.png]z=—4tgt —i2sect.





	 5.7. [image: image100.png]z=3cosect +i3ctgt.




	 5.8. [image: image101.png]z=4cosect—i2ctgt.





	 5.9. [image: image102.png]z = ctgt —i2cosect.




	 5.10. [image: image103.png]—ctgt +i3cosect.
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	 5.27. [image: image120.png]z=+41+20-i(F + 4+ 4).




	 5.28. [image: image121.png]z=f+2+5+i(f 420 +1).
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	 5.31. [image: image124.png]z=£-20+3+i(F -2 +1).




	 


